Саопштење
Овогодишњи, трећи по реду, Међународни симпозијум о настави физике у средњим школама у региону окупиће учеснике из Словеније, Хрватске, Републике Српске, Црне Горе, Србије, Македоније и Бугарске. У односу на претходне скупове, уз пораст броја учесника, приметан је пораст броја и квалитета радова и садржаја, због чега је стручни скуп ове године акредитован као конференција. 

Према одлуци Организационо-програмског одбора, у програм скупа уврштени су: предавања по позиву, усмена излагања стручних радова, постер секција са радовима учесника, седам радионица у којима ће се реализовати  обука наставника, разговори о раду са ученицима који показују интересовање за физику и размена искустава са колегама из региона, изложба наставних средстава и демонстрација изабраних огледа ученика пристиглих на конкурс.

Позивна предавања су “Ласери као извори кохерентне светлости и њихове примене”, “Нобелова награда за физику и хемију за 2014. годину – Савремена примена светлости” и предавање “Како заробити светлост”, којима се придружујемо обележавању Међународне године светлости.

Остала усмена излагања имају карактер конференцијских саопштења а Организационо-стручни одбор је за предаваче одабрао позната имена из региона.

Радионице су уврштене у програм скупа као подршка увођењу већег броја огледа у свим облицима наставе физике на захтев учесника прошлогодишњег симпозијума.

Постер радови представљају покушаје да се унапреди настава физике и мислимо да број радова учесника треба да буде већи убудуће.

 Оно што привлачи посебну пажњу свим учесницима и што постаје заштитни знак стручног скупа је такмичење ученика у извођењу малих кућних огледа .

Организациони одбор Конференције

*Положај физике у средњим школама у региону*
